

Año Nuevo sin Cohetes Sugiere Baltazar Llort

Completamente de acuerdo en que los juegos pirotécnicos constituyen una gran atracción para propios y extraños se muestra don Baltazar Llort, Jefe Nacional de Socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña, pero no está de acuerdo que se ponga en peligro la vida de muchas personas que por celebrar las festividades de fin de año, le dan fuego a cohetes sin ninguna técnica o que por la mala fabricación de los petardos, se produzcan desgracias que dejen como saldo luto en muchas familias y dolor en otros casos, al perder un ojo, una mano, un brazo, etc.

Según Llort, lo recomendable sería que la Municipalidad, con la colaboración de instituciones gubernamentales y con la colaboración decidida de la libre empresa, organizarán espectáculos con juegos pirotécnicos en los parques, plazas y estadios de San Salvador, donde el público pueda llegar a presenciar las maravillas que fabrican los coheteros salvadoreños. La quema de la pólvora, por supuesto, tiene que estar a cargo de personas con experiencia, dice. Al realizar esta clase de espec-

táculos, dice don Baltazar Llort, se evita que el público, especialmente los niños, compren cohetes y corran el peligro de perder un miembro de su cuerpo a causa del estallido de un mortero o quedar ciegos para siempre al introducirse una chispa de un fulminante, estrellitas, etc.

Recuerda el señor Llort que hace cuatro años murió carbonizado un niño que se encontraba dormido en una cuna. En esa oportunidad, dice, otro menor tiró un "silbador" y el cohete se introdujo por una ventana hasta

caer en la cuna, la cual tomó fuego de inmediato. Otros casos, añade, es el de las secretarías que han tenido que dejar sus empleos por haber perdido sus dedos, e incontables situaciones que todos los años atienden en la Cruz Roja.

1200 SOCORRISTAS EN PLAN DE SERVICIO
Por otra parte, declara el señor Llort que para la festividad de Año Nuevo estarán en plan de

—Favor pase a la Pág. 13.

Opónese a Moción de los Contadores Ante Asamblea

"Derogar las disposiciones que señala el Código de Comercio para obtener el grado de Contador Público Certificado sería lesivo para los tres sectores que intervienen en las transacciones comerciales: Los inversionistas, los acreedores y el Estado", afirma el Lic. Miguel Ángel Hidalgo A., Miembro Examinador del Consejo de la Contaduría Pública y Auditoría de El Salvador.

El profesional se refiere a la moción hecha por un grupo de contadores a la Asamblea Legislativa, en la que piden que se deroguen disposiciones que "le-

sionan sus derechos adquiridos en el ejercicio de sus actividades, amparados en sus títulos o diplomas." (EL DIARIO DE HOY, Pág. 2, 29 de diciembre 1978).

Añade el Lic. Hidalgo que los mocionantes aseguran que a ellos no se les da oportunidad de examinarse, cuando está plenamente demostrado —enfáticamente— al través de las noticias servidas en los diferentes medios de comunicación, que se están dando las mayores facilidades a aquellos que desean hacerlo, incluso

—Favor pase a la Pág. 42.

Reformas Legales Permitirán Orden en la Universidad

Solamente un representante tendrán los estudiantes de cada facultad para ante la Asamblea General Universitaria, según las recién aprobadas reformas a la Ley Orgánica de la Universidad de El Salvador, modificaciones tendientes a sacar a la institución de la crisis que venía padeciendo.

Asimismo, sólo habrá un representante de los profesores de cada facultad, y quedan eliminados los representantes profesionales no profesores de cada facultad en el Consejo Superior Universitario.

Las reformas entran en vigen-

cia en Enero. El Consejo de Administración Provisional es sustituido por un nuevo Consejo Directivo Provisional que fungirá mientras entran a desempeñar sus cargos las nuevas autoridades universitarias, conforme lo dispuesto en las reformas.

HABRA VIGILANCIA LEGISLATIVA

Con las reformas legales universitarias, se tiene la seguridad de que la Universidad de El Salvador supere la grave crisis en que se vio envuelta ante el

—Favor pase a la Pág. 42.

A NUESTROS LECTORES

Con motivo de las festividades de fin de año, día de San Silvestre, nuestro personal Administrativo, de Redacción y Talleres gozará de merecidas vacaciones, razón por la cual EL DIARIO DE HOY no circulará los días lunes 2 y martes 3, volviendo a sus hogares hasta el miércoles 4 de enero.

Es nuestro deseo que el nuevo año sea constructivo y pacífico, y que traiga felicidad y prosperidad a todos los salvadoreños. Pero para que ello se realice, es menester que cada uno de nosotros haga de lado odios, rencores y querrelas, y en cambio renueve en su espíritu los sentimientos de fraternidad y bondad que manda la ley de Dios.



CHOMPIPE GUAJOLOTE O PAVO. El rey de la fiesta, el personaje principal de las celebraciones navideñas y de fin de año, el pavo, no puede faltar en el hogar de los salvadoreños que hacen "hasta lo imposible", por verlo servido y en sus mesas a la hora de las cenas de Navidad y Año Nuevo. (Foto de Alvarez).

Sugieren Corregir Semáforo en Entrada a Col. Sta. Lucía

Que se corrijan algunas deficiencias que tiene el nuevo semáforo recién colocado en el boulevard de Ilopango y entrada a la Colonia Santa Lucía, sugieren automovilistas al departamento de Tránsito.

Aseguran que a ese aparato le falta una luz verde que dé paso a los vehículos que van de Ilopango a la colonia Santa Lucía y a los que de Soyapango van hacia Ilopango.

En otras palabras, lo que se pide es que el nuevo semáforo, además de dar las indicaciones normales para los vehículos que siguen recto, sin cruzar, tenga otras para los que desean virar hacia la izquierda, cualquiera que sea su rumbo original. Añaden que actualmente, la luz verde del semáforo es para los vehículos que corren sobre el boulevard, tanto para los que van al Oriente como los que corren rumbo al Poniente. En este

momento —agregan— se presentan los problemas, porque los vehículos que vienen del Oriente y quieren entrar a la colonia Santa Lucía, no tienen luz que les indique hacerlo, y así, cruzan hacia la izquierda cerrando el paso a los que de San Salvador van al Oriente. A veces tienen que quedarse atravesados a media vía.

Similar problema se presenta para los vehículos, especialmente para los buses, que salen de la calle de Soyapango y tienen que cruzar hacia la izquierda, continuando sobre el Boulevard. Con frecuencia en el cruce se encuentran varios vehículos, todos cruzando a la izquierda, pero bloqueándose unos a otros, pues cuando la luz verde da vía a los vehículos que salen de la calle de Soyapango, también la da para los que salen de la Santa Lucía. No hay diferencias de luces.

De la Basura Obtendrán Materiales de Construcción

Materiales de construcción, abono orgánico, energía, etc., obtendrá la Municipalidad capitalina al procesar las toneladas de desechos que a diario se producen en San Salvador, los cuales serán aprovechados convenientemente.

Informa la oficina de Relaciones Públicas que entre los programas que llevará a cabo la Alcaldía el próximo año, tendrá prioridad el Saneamiento Ambiental, procurando mejorar el sistema de limpieza de calles, parques y sitios públicos. El área urbana donde se recogerá la basura será mayor que la actual. Por otra parte, dice, la muni-

cipalidad se ha propuesto obtener la facultad legal para poder controlar la emisión del humo negro de los vehículos, labor que esperan llevar a cabo con la decidida colaboración y apoyo de la ciudadanía y de todas las autoridades.

Otros programas de trabajo que intensificarán el 79 será el ordenamiento urbanístico, guarderías, desarrollo artesanal, comercios, comunidades en desarrollo y la modernización de la Alcaldía que, como empresa, indica, necesita modernizarse y fortalecerse, tanto en sus recursos económicos y materiales, como en los humanos.



DONATIVO DE COOPERATIVISTAS. San Miguel. Con motivo de iniciarse el Año Internacional del Niño en esta ciudad, miembros de la Asociación Cooperativa de Producción Agropecuaria San Francisco, de R.L., del cantón Anchico, hicieron entrega de C. 50.00 a miembros de la Comisión Departamental Pro-Año Internacional del Niño. Reciben el donativo doña Blanca María Hernández Guirola y el Lic. Luis Alonso Moreno Paz. (Foto de MAURICIO ZELAYA).